

«Семья года – 2010»



Семья Казимировых.

29 мая в центре культуры «Современник» г. Лесного состоялся традиционный городской конкурс «Семья года», который проводится в мае и посвящается Международному дню семьи.

В этом году в нем приняли участие четыре отважные семьи, среди которых были и молодая семья, и многодетная, и приемные. Очень разные, но все очень творческие, дружные, спортивные. А открыла праздник семейным танцем семья Исаевых – победители прошлогоднего конкурса, а затем им пришлось поработать в жюри.

Собравшихся приветствовал и поздравил с праздником председатель жюри, заместитель главы администрации по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков. Он напомнил зрителям и конкурсантам, что традиционно в этом конкурсе принимают участие очень сильные семейные коллективы, которые потом становятся призерами и победителями окру-

ного и областного этапов. Сергей Алексеевич пожелал участникам удачи, а главное – сохранить любовь и уважение, которые объединяют их сегодня, на долгие годы.

Да, конкурс был нелегким испытанием для участников, ведь они не имеют опыта публичных выступлений, но все было хорошо, талантливы, все смогли выступить красиво и зрелищно.

Итак, наши конкурсанты. Андрей и Елена КАЗИМИРОВЫ и их пятеро детей: Юлия, Тарисия, Наташа и два Никиты. Виталий и Наталья ВОРОНОВЫ и дочка Вероника. Антон и Татьяна ИВЛЕВЫ и сыновья Глеб и Иван. Дмитрий и Ольга ВАСЬКОВЫ и дети Иван, Семен, Алексей.

Конкурс включал в себя кулинарный, спортивный этапы, «Визитку», «Озвучку». В основном все конкурсы традиционные, но как поразному они всегда проходят! Как творчески показали себя семьи даже в таком, казалось бы, простом конкурсе, как кулинарный. Казимировы накормили жюри пирогами, Вороновы представили красивейшую витаминную композицию, а Васьковы преподнесли рыбу. Рыба у них – блюдо фирменное, а величина его зависит от рыбацкой удачи папы Димы.

Но особенно хороши были все семьи в творческом конкурсе. Казимировы – их семеро – целый ансамбль могут составить, выдали удачную русскую плясовую. Ивлевы показали шутивную песню про Муху-Цокотуху, им удалось рассмешить зал. Вороновы представили отличную гимнастическую композицию. Ольга Васькова пела под гитарный аккомпанемент старшего сына Ивана, и ей подпевал весь зал: «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!». И действительно, здорово! И это было прекрасным заключительным аккордом конкурса.

Далее разрешить непростую задачу предстояло жюри: выбрать сильнейших из сильных. Победили Казимировы: видимо, сказался опыт – они уже участвовали в конкурсе «Семья года». Теперь им снова надо готовиться – предстоит окружной этап конкурса. Снова придется поволноваться, будем за них болеть.

Всем семьям были вручены дипломы и подарки, денежные сертификаты, цветы, конфеты, а младшим членам семей, конечно, игрушки. А вот и самый заключительный аккорд: все – и конкурсанты, и члены жюри – поют песню «Пусть всегда будет солнце!». Пусть будет, тем более что на пороге – лето!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры
г. Лесного.
Фото автора.



Семья Вороновых.



Семья Васьковых.



Семья Ивлевых.